

第18週

107年12月24日 ~ 107年12月28日

親愛的家長您好:

延續上週歡樂聖誕的氣氛，老師讓孩子們自己縫聖誕小布包，原本老師有些擔心孩子們會覺得困難，但嘗試的結果有些小肌肉較靈活的孩子三兩下就縫好了，其他沒那麼靈活的孩子也都能小心翼翼的完成穿針引線的動作，雖然有些孩子縫的方向有些錯誤，但結果還算令老師滿意，這可是我們班第一次嘗試縫工的DIY，孩子們自己也很有成就感哦!經過討論老師也決定在生活技能區多加些縫工的材料，讓有興趣的孩子去體驗。

聖誕節當天，孩子們把聖誕老公公送的禮物，和同學分享的小點心，通通裝進聖誕小布包裡，每個人都好開心呢!最後老師還追加送每個孩子們一個橡皮擦握筆器，希望對孩子們握筆能有些幫助。

學期接近尾聲，班上的日曆已被孩子們撕到剩下7張，舊的一年即將過去，新的一年也即將到來，老師利用月曆讓孩子們把月曆上的每個日子貼成一長條，讓孩子們知道一個月有多長?一年12個月接起來又有多長呢?孩子們把日子的長龍，在教室、在走廊、在操場上繞呀繞，孩子們異口同聲說…哇!好長喲!老師也把準備好的新月曆，讓孩子知道新的一年2019年即將到來囉!家長在置換新月曆時，不妨也和孩子一起更換，並聊聊這一年來家裡每個人的變化與成長，並把家裡也來個送舊迎新，好好整理一下，讓新的一年有新氣象哦!

這星期歡樂派帶入品德教育~分享~，老師透過繪本讓孩子知道人與人之間分享的重要，繪本中提到「我的」和「我們的」，藉由故事情節的發展，讓孩子們知道合作的重要性。另外；在安全教育方面，本週邀請了心理諮商師到園宣導人身安全的重要，透過繪本「家族相簿」讓孩子學習了解自己的身體界線在哪裡，也能尊重自己的身體與別人的身體，當別人用不好的方式碰觸自己身體時，要勇於開口拒絕，同時老師也和孩子們一起討論，遇到這些不開心的事情時，可以告訴哪些人，也建議家長平日裡幫孩子洗澡時，能順帶指導孩子如何保護自己身體的隱私處，加強孩子的自我保護意識。

【本週練習】

1. 本週練習有親子共讀一篇，連假日記畫本(請家長幫忙簡單紀錄日記畫內容)。

【其他訊息】

1. 本週讓孩子帶回睡墊、棉被和室內鞋，請家長利用這幾天連假中清潔過後再讓孩子帶回學校。
2. 12/29~1/1四天連假，祝 假日愉快 Happy New Year!

太陽班：羊羊老師、鈴鐺老師